

抗击疫情显担当

谁是你心目中 值得信赖的金融品牌?

□记者 丁进阳

本报讯 面对这场突如其来的疫情,全国人民众志成城,打了一场生命保卫战,其间涌现出众多可歌可泣的人物及优秀企业。我市银行、保险等金融部门在战“疫”中贡献力量,用实际行动展现企业的责任和担当。结合本次疫情防控,以“凝聚你我力量”为主题,发挥主流媒体的舆论监督力量,营造放心消费环境,平顶山日报社举办的鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动已经启动,我市银行、保险等金融部门踊跃参加,欢迎广大市民对他们进行客观评价,选出您心目中值得信赖的金融品牌。

我市金融行业为抗击疫情贡献力量

新冠肺炎疫情发生后,我市银行机构高度重视,制定专项应急预案,确保疫情防控决策部署和措施传达到位、执行到位,做到了守土有责、守土负责、守土尽责。截至3月1日,全市银行机构累计发放防疫相关贷款40多亿元,其中为医院、医疗用品及器材零售行业发放

贷款近4亿元,为疫情防控相关重点企业发放贷款16亿元,发放民生领域贷款20多亿元。

疫情发生后,全市银行机构按照特事特办、急事急办原则,通过建立、启动快速审批通道,简化业务流程,切实提高业务办理效率,努力提供优质、高效的综合金融服务。2月份以来,平顶山银行向省防疫医用物品生产企业亚都实业、亚太医疗和斯科赛斯等企业发放“疫情防控专项再贷款”5000万元,年利率3.15%,主要用于口罩、防护服等医疗物资的生产与运销;中信银行平顶山分行向平顶山市财信投资有限公司投放应急贷款2000万元;郑州银行平顶山分行向平顶山市发展控股集团有限公司发放专项贷款2000万元,年利率为3.15%……

另外,自新冠肺炎疫情发生以来,我市保险行业充分发挥行业优势,全面开展了防疫保障和公益捐助活动,为全市46058名一线工作人员提供112.11亿元的保险保障;为全市防疫一线捐赠价值17.98万元的抗疫物资;捐赠善款2901万元……

请您推荐信赖品牌

我市金融行业强化服务助力疫情防控,以实际行动践行责任和担当。同时,我市银行业、保险业对市民消费维权也格外重视。目前,鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动已启动,活动将持续到4月上旬,我市多家银行机构、保险机构参与。平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒、平顶山微博等传统媒体及新媒体提供支持。

为了维护消费者权益,即日起,主办方将向社会公开征集侵害消费者权益的典型案列以及典型维权事件,开展社会监督。活动将针对热点消费领域,特别是抗击新冠肺炎疫情期间的消费投诉,开展消费体察、服务评议等活动,督促各行业和经营者加强自律。

另外,主办方也将对我市金融行业消费者信赖品牌参评单位进行形象展示,宣传诚信企业,树立典型,全面报道各行业在疫情防控期间保护消费者权益采取的行动以及为复工复产作出的各项有力措施。哪家银行、哪家保险公司值得您信赖,请您推荐。咨询电话:0375—4973516。

导读

农行平顶山分行推出“天使贷”
为一线医护人员提供“有温度”的金融服务

[B2]

她们用爱心缓解老年患者的痛苦
——记总医院援助湖北医疗队护士班

[B5]

鹰城2020第二场
微信相亲会报名启动

[B7]

通信行业消费者信赖
品牌评选启动

本刊继续征集通信维权线索

[B7]



健康视界



平顶山金融圈

